

Детство**В гостях у Петрушки**

Июль в детском саду «Кристаллик» для ребят запомнился веселыми летними прогулками под теплыми лучиками солнышка, красивыми летними аппликациями, веселым развлечением с необычными героями, интересным и познавательным экспериментами с водой.

В первую неделю месяца дети познакомились с видами зерновых культур, рассмотрели вблизи, как выглядит пшеница, рожь, овес, узнали, из чего делается мука и что из этой муки можно приготовить. Слушали интересные рассказы про то, как выращивают злаки, как и чем их собирают, где обрабатывают. Дети узнали, насколько важны крупы для здоровья, и почему их так важно использовать в рационе питания.

Вторая неделя прошла в игровой атмосфере. Ребята побывали на увлекательном развлечении под названием «В гостях у Петрушки», целью которого было создать радостную атмосферу в саду. В развлечении участвовали несколько групп детей разного возраста. Ребята побывали в сказочном лесу, встретили Петрушку и исполнили ему летнюю песенку. Также дети встретили Красную шапочку и помогли ей собрать цветы. После игры к детям пришла Коза со своими загадками-обманками, ребята были в восторге от ее появления. В завершении праздника к ребятишкам прилетел Карлсон и поиграл с ними в веселую игру «Солнышко и дождик». На прощание герои порадовали детишек гостинцами.

В середине июля дети поучаствовали в удивительном познавательном эксперименте с водой и различными веществами. Целью эксперимента было показать и рассказать ребятам, что не все вещества растворяются в воде, а те, что растворяются, могут менять ее вкус, цвет и запах. Дети по очереди растворяли в воде сахар, соль, растворимый кофе, кофе в зернах, окрашенную крупу. Каждый раз ребята проговаривали, растворилось ли вещество, покрасило ли оно воду, поменяло ли вкус или цвет воды. В конечном итоге дети вместе с воспитателем пришли к выводу, что вода —



это жидкость, не имеющая цвета и запаха.

В течение месяца дошкольники делали красивые летние аппликации. Аппликация бабочки с волшебными крыльшками очень понравилась детям. Ребятам было очень интересно вырезать, клеить и рисовать все необходимые элементы бабочки, но волшебные крылья вызвали большой

восторг, потому что нарисованная бабочка могла махать крыльшками совсем как настоящая. Не забыли и про красивые летние цветы, которые ребята сделали для своих мамочек. Дети очень старались аккуратно вырезать лепестки цветов и аккуратно собирать и склеивать всю картинку. Получились отличные вазы с цветами.

Второй месяц лета был наполнен интересными и занимательными делами. Ребята узнали много нового: закрепили навыки вырезания и складывания из бумаги, познакомились со свойствами воды и с тем, какий долгий путь проходит хлеб, чтобы оказаться на нашем столе. Рассказывайте детям обо всем, что их интересует. Задавайте вопросы, чтобы наши ребята были любознательными и стремились узнавать новое.

А. КОТОВА, воспитатель
МКДОУ Детский сад
«Кристаллик» г. Игарки.
Фото автора.

